



## OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: [obcina@loskadolina.si](mailto:obcina@loskadolina.si)

### ZAPISNIK

**6. redne seje** Občinskega sveta Občine Loška dolina, ki je potekala dne, **5. oktobra 2023, ob 18.00**, v sejni sobi občine Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, Stari trg pri Ložu.

**Na seji so bili prisotni:**

**Člani Občinskega sveta:**

1. Marko Gorše
2. Romana Zakrajšek
3. Mateja Peček
4. mag. Armida Bavec
5. mag. Tanja Ožbolt Košmrj
6. Miha Sterle
7. Matjaž Žnidaršič

**Župan:**

- Matjaž Antončič

**Ostali prisotni:**

- **Občinska uprava:** Stanislav Sterle, Danica Zrim, Dragana Trivunčević
- **Nadzorni odbor:** Gorazd Cimprič
- **Zavod Oron (tudi za Radio 94)**
- **Poročevalci:** direktor JZ Snežnik g. Zdenko Truden, predstavnica Skupne občinske uprave ga. Daliborka Radovanović Jenc, RRA Zeleni kras g. Dejan Iskra

**Opravičeni: /**

Župan je odprl 6. redno sejo Občinskega sveta občine Loška dolina in prisotne lepo pozdravil. Povedal je, da je na seji prisotnih vseh 7 članov Občinskega sveta in ugotovil, da je Občinski svet sklepčen. Župan je vprašal, ali je kdo za umik katere od točk dnevnega reda ali razširitve dnevnega reda, vendar se ni prijavil noben član Občinskega sveta za takšen predlog.

Nato je prebral predlagani dnevni red seje in sicer:

1. Potrditev zapisnika 5. redne seje z dne 7. 6. 2023
2. Potrditev zapisnika 3. dopisne seje z dne 19. 7. 2023
3. Potrditev zapisnika 4. dopisne seje z dne 21. 9. 2023
4. Pregled realizacije sklepov
5. Strategija razvoja turizma v destinaciji Zeleni kras 2022 - 2027
6. Letno poročilo Javnega zavoda za kulturo, turizem in medgeneracijsko sodelovanje Snežnik za leto 2022 (gradivo ste že prejeli s sklicem 5. redne seje)
7. Strateški načrt Javnega zavoda Snežnik 2022 – 2027
8. Odlok o pokopališkem redu v Občini Loška dolina – prva obravnava

9. Predlog odloka o spremembah odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občine Postojna, Cerknica, Pivka, Loška dolina in Bloke – skrajšani postopek
10. Podelitev priznanj Občine Loška dolina v letu 2023
11. Imenovanje občinske volilne komisije
12. Poročilo o poteku aktivnosti glede večjih investicij, ki jih izvaja Občina Loška dolina
13. Končno poročilo o izvedbi nadzora nad razpolaganjem s premoženjem in namenskostjo in smotrnostjo porabe proračunskih sredstev za izvedeno investicijo »Obnova vodovoda in rekonstrukcija ceste Lož – Podlož, vključno z začasnim priključkom
14. Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad namenskostjo in smotrnostjo porabe proračunskih sredstev za izvedeno investicijo »Obnova vodovoda Viševsek – Vrhnika – Obrh«
15. Pobude in vprašanja

Župan je dal na glasovanje predlagani dnevni red seje.

#### **Sklep št. 61**

**Občinski svet občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 6. redne seje.**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                            Za: 7  
                            Proti: /  
**Sklep je sprejet**

**K 1. točki:  
Potrditev zapisnika 5. redne seje z dne 7. 6. 2023**

Župan je odprl razpravo na zapisnik 5. redne seje z dne 7. 6. 2023.

Razprave ni bilo zato je župan dal na glasovanje naslednji:

#### **Sklep št. 62**

**Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik 5. redne seje, z dne 7. 6. 2023**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                            Za: 7  
                            Proti: /  
**Sklep je sprejet**

**K 2. točki:  
Potrditev zapisnika 3. dopisne seje z dne 19. 7. 2023**

Župan je odprl razpravo na zapisnik 3. dopisne seje z dne 19. 7. 2023.

Razprave ni bilo zato je župan dal na glasovanje naslednji:

### Sklep št. 63

**Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik 3. dopisne seje, z dne 19. 7. 2023**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
**Sklep je sprejet**

#### **K 3. točki:**

**Potrditev zapisnika 4. dopisne seje z dne 21. 9. 2023**

Župan je odprl razpravo na zapisnik 4. dopisne seje z dne 21. 9. 2023.

Razprave ni bilo zato je župan dal na glasovanje naslednji:

### Sklep št. 64

**Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik 4. dopisne seje, z dne 21. 9. 2023**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
**Sklep je sprejet**

#### **K 4. točki:**

**Pregled realizacije sklepov**

Župan je povedal, da so vsi sklepi od št. 52 do št. 60 pretekle seje realizirani, prav tako so realizirani sklepi od št. 4 do št. 6 iz 3. dopisne seje in sklepi št. 7 in št. 8 iz 4. dopisne seje.

#### **K 5. točki:**

**Strategija in razvoj turizma v destinaciji Zeleni kras 2022 - 2027**

Predstavnica RRA Zeleni kras, g. Dejan Iskra, je podala skrajšano uvodno obrazložitev, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je povedal, da je točko obravnavala Komisija za gospodarske dejavnosti in prosil predsednico, mag. Tanjo Ožbolt Košmrlj, da poda mnenje komisije.

Mag. Tanja Ožbolt Košmrlj je povedala, da se je Komisija za gospodarske dejavnosti seznanila Strategijo razvoja turizma v destinaciji Zeleni kras 2022 – 2027.

Župan je odprl razpravo.

Mag. Armida Bavec je omenila, da je bilo v poročilu večkrat omenjeno, da bi se vse destinacije povežalo na eni poti oziroma privabilo čim več gostov. Vprašala je, kako je to mišljeno v občini Loška dolina glede na to, da prometne povezave niso ravno najboljše. Prosila je za pojasnitev kako bi se občina Loška dolina lahko povezala in zakaj mora biti občina Postojna izven zelene sheme.

Dejan Iskra povedal, da je zelena shema program, ki ga je Slovensko turistična organizacija in MGRT začel izvajati v letu 2016 oz. 2017. Ko so postavili prvi sistem certificiranja, so se osredotočili, da je vsaka destinacija ena občina. Kriteriji si bili določeni, eden izmed pogojev pa je bil tudi ta, da je prijavitelj lahko samo občina, ki ima najmanj 10.000 nočitev. Povedal je, da so imeli interes, da se kot eni izmed prvih destinacij vključijo v certificiranje in želeli, da se kriteriji spustijo oziroma omilijo vendar temu niso bili naklonjeni, da bi spremenili svoj način delovanja. Na podlagi tega je bil podan predlog, da se kot prva prijavi samo občina Postojna. Po preteku tri letnega obdobja so upravljalci certifikacijske sheme uvideli, da bi se lahko prijavi tudi združenje občin kar je že bilo prvotno predlagano. Na podlagi tega se je naknadno vključilo še preostalih pet občin.

Glede prometnih povezav pa je povedal, da na videno prometne povezave niso tako slabo narejene. Povezovanje je bilo bolj mišljeno kot to, kako ljudi pripeljati tudi na druge lokacije ter kako povezati ponudnike in turistične atrakcije med seboj.

Mag. Tanja Ožbolt Košmrlj je vprašala kaj konkretno iz predstavljene strategije je predvidenega za občino Loška dolina ter ali se je razmišljalo o tem, da se z spodbudami pomaga turizmu oziroma se zagotovi osnovno infrastrukturo.

Dejan Iskra je povedal, da so na območju občine Loška dolina največ delali na področju doživetja z naravo in sicer opazovanje rjavega medveda ter aktivnosti na prostem. Skupaj z JZ Snežnik ter nekaterimi drugimi turističnimi ponudniki so šli v smeri, da se poskuša delati na kvaliteti tistih, ki nudijo opazovanje prostoživečih živali. Kot krovna agencija so se tudi odločili, da pokrivajo oz. so pokrovitelji nekaterih daljinskih pohodnih poti kot je nap. Via dinarica, ki se začne na Nanosu in gre skozi celo območje do Babnega Polja. Povedal je, da prav tukaj vidi največ možnosti za povezave, natančneje na teh pohodniških poteh. Loška dolina ima prednost v tem, da ima nastanitvene kapacitete in je dostopna turizmu. Največji manjko vidi na nizki podjetniški inicijativi in majhnemu številu ljudi, ki bi prepoznali turizem, kot potencialno panogo. Cilj je povečati število gospodarskih subjektov, ki bi delovali izključno na področju turizma. Kot zelo uspešno je predstavilo občino Pivka.

Mateja Peček je povedala, da glede na povedano oz. da je stanje na področju občine Loška dolina posledica, da se turizma ni štelo kot gospodarsko dejavnost kar pa definitivno je. Povedala je, da kot spodbudo drugim lahko omeni, da je prišlo do povečanja nočitev glede na podatke preteklih let. V bodoče bi bilo potrebno delati na tem, da turisti, ki potujejo čez občino ostanejo dalj čas kot sicer.

Matjaž Žnidaršič je povedal, da so bila za to, da so občine dosegle to kar je bilo omenjeno, potrebna vlaganja. Vlaga lahko posameznik, ki ima za to interes ali pa se vlaga še z spodbudami lokalne skupnosti ali celo sama lokalna skupnost razvije svojo ponudbo.

Ker ni bilo več nobenega razpravljalca, je župan zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji:

#### **Sklep št. 65**

**Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil s »Strategijo razvoja turizma v destinaciji Zeleni kras 2022 – 2027«**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                            Za: 7  
                            Proti: /  
                            **Sklep je sprejet**

Ob 18.35 uri je predstavnik RRA Zeleni kras, g. Dejan Iskra, zapustil sejo.

## K 6. točki:

### Letno poročilo Javnega zavoda za kulturo, turizem in medgeneracijsko sodelovanje Snežnik za leto 2022

Direktor Javnega zavoda za kulturo, turizem in medgeneracijsko sodelovanje Snežnik, g. Zdenko Truden, je podal skrajšano uvodno obrazložitev, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je odprl razpravo.

Romana Zakrajšek je podala komentar na že večkrat slišano, da se v Loški dolini ne dogaja nič vendar glede na poročilo direktorja to le ni tako.

Matjaž Žnidaršič je vprašal kolikšna je bila lastna udeležba zavoda na javnih razpisih oziroma razpisih za evropska sredstva ter koliko je bilo drugih partnerjev, ki so sodelovali ali pa jim je zavod pomagal, da so lahko tudi sami sodelovali na javnih razpisih.

Zdenko Truden je povedal, da je na projektu Las-a »Tržnica za trajnost« potrebno 20% lastne udeležbe. V preteklosti je zavod sodeloval v Interregovih projektih, kjer je bilo tudi 20% lastnih sredstev. V letošnjem letu se je zavod prijavil na dva Interregova projekta in pričakuje, da bo zavod na obeh uspešen. Povzel je, da je v glavnem na vseh projektih potrebna 20% lastna udeležba, razlika je le v tem da je pri nekaterih DDV upravičen strošek in pri nekaterih ne.

Mag. Armida Bavec je izpostavila problem pridobitve študentov za delo v zavodu in podala pobudo, da se vključi tudi upokojujence, ki so usposobljeni za področje dela v informacijski pisarni. Z vključitvijo bi se tako razbremenilo zaposlene. Ali se je razmišljalo tudi v tej smeri?

Zdenko Truden se je zahvalil za pobudo katera je že bila v preteklosti podana s strani ga. Bavec. Zavod je vzpostavil kontakte z upokojenci, vendar se na povabilo k sodelovanju žal ni odzval nihče. Na tem področju se bodo trudili in poskušali pridobiti pomoč upokojujencev.

Mag. Armida Bavec je pozvala vse zainteresirane, ki spremljajo sejo, da kontaktirajo g. Trudna.

Miha Sterle je podal vprašanje glede na uspešnost v letu 2022, kaj so pomanjklivosti, kjer bi se dalo še kaj narediti glede na obstoječi kader in obseg dela ter katere so izgubljene priložnosti za večjo uspešnost.

Zdenko Truden je povedal, da je bila v preteklih letih narejena zelo dobra promocija opazovanja rjavega medveda. Povedal je, da se držijo trajnosti in zelenega turizma. Priložnost za izboljšanje so novi produkti, kar se tiče opazovanja življenja živali in opazovanja narave. Kar se tiče izgubljene priložnosti pa so to definitivno grajske pristave in dogajanje v okolici gradu. Zavod ima v upravljanju zagradne njive vendar ni interesa za organizacijo prireditvev.

Župan je povedal, da je tudi sam sodeloval na sestankih glede Interregovih projektov in pohvalil zavod, da se je zelo trudil s svojo ekipo glede sodelovanja pri projektih. Dotaknil se je grajskih pristav in Polharske noči. Povedal je, da sta skupaj z g. Trudnom vzpostavila kontakt z društvom, ki dogodek organizira ter ponudila pomoč pri organizaciji, vendar se je društvo žal odločilo, da prireditve ne bo. Za naslednje leto se bosta tako občina kot zavod potrudila, da bi prireditvev zopet zaživela.

Župan je zaključil razpravo in dal na glasovanje naslednji

#### Sklep št. 66

**Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil z letnim poročilom Javnega zavoda za kulturo, turizem in medgeneracijsko sodelovanje Snežnik za leto 2022.**

Glasovanje: Prisotnih: 7

Za: 7

Proti: /

**Sklep je sprejet**

## **K 7. točki:**

### **Strateški načrt Javnega zavoda Snežnik 2022 - 2027**

Direktor Javnega zavoda za kulturo, turizem in medgeneracijsko sodelovanje Snežnik, g. Zdenko Truden, je podala skrajšano uvodno obrazložitev, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je povedal, da so točko obravnavale tudi dve komisiji in sicer prvo Komisija za družbene dejavnosti in zaprosil predsednico komisije, da poda svoje mnenje.

Mateja Peček je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala Strateški načrt Javnega zavoda Snežnik 2022-2027 in predlaga občinskemu svetu Občine Loška dolina, da z njim soglaša.

Župan je pozval k podaji mnenja tudi predsednico Komisije za gospodarske dejavnosti.

Mag. Tanja Ožbolt Košmrlj je povedala, da Komisija za gospodarske dejavnosti soglaša s Strateškim načrtom Javnega zavoda Snežnik 2022-2027

Župan je odprl razpravo.

Mag. Tanja Ožbolt Košmrlj je izpostavila projekt kulinarike in sicer katere konkretne dejavnosti s strani zavoda so planirane v ta namen.

Zdenko Truden je povedal, da naj bi šlo pri temu projektu za povezovanje obstoječih ponudnikov, ki bi bili organizirani in bi vsak prevzel določen segment neke ponudbe in ne samo ponudbe do končnega uporabnika ampak tudi ponudbe do pripraviljalcev hrane. Na začetku bi bila to kulinarična gostovanja, kulinarični postanki na nekaterih prireditvah, domači zajtrki, pogostitve na prostem, skupnostne priprave obroka in podobno. V Loški dolini so že primeri dobre prakse kar se tiče inovativne kulinarike. Potrebno se je samo opogumiti in stopiti skupaj ter nagovoriti potencialno zainteresirane.

Mag. Armida Bavec je povedala, da bo potrebno čim prej razmisliti o izločitvi zavoda iz medgeneracijskega sodelovanja, ker to ni osnovna dejavnost zavoda. Povedala je tudi, da pri samem strateškem načrtu manjka poslovno finančni načrt, ki bi bil vezan na finančno vizijo. Upravljanje in varstvo lokalne in kulturne dediščine je dejansko tisto kar je javna služba. Zato bi bilo potrebno za vso to lokalno in kulturno dediščino in seveda tudi naravno, ki jo ima v upravljanju Občina skleniti pogodbo v kateri bi bilo dorečeno financiranje in program vzdrževanja. Menila je, da je to bistvo, ki ga je potrebno razčistiti. Nadalje je omenila, da je zasledila, da zavod sodeluje tudi pri izvajanju arheoloških raziskav in zaprosila za pojasnitev na kakšen način sodeluje. Kljub temu, da ni naloga zavoda da pobira turistično takso je vprašala ali se je že kaj razmišljalo o ureditvi plačila turistične takse uporabnikov postajališča za avtodome.

Zdenko Truden je povedal, da je to, kaj se bo zgodilo z medgeneracijskim centrom, stvar širšega interesa o katerem bodo odločali tu člani Občinskega sveta. Glede finančnega načrta je povedal, da strateški plan še ni ovrednoten na posameznih postavkah, ker so posamezne naloge in postavke odprte in niso odvisne od zavoda ampak bo pri njih sodelovala širša javnost oziroma ponudniki. O samih arheoloških raziskavah tudi sam ni bil seznanjen in ne ve kdo jih je naročil. Pobiranje turistične takse na postajališču za avtodome je enostavna zadeva, potrebna je samo odločitev o tem da se prične s pobiranjem takse.

Miha Sterle je podal pohvalo k strateškemu načrtu in povedal, da podpira razvoj. Povedal je, da kultura v občini zamira in bil mnenja, da bi se v bodoče moralo narediti nekaj tudi na tem področju, da se vrne vsaj minimalni standard v občino. Dobrodošlo bi bilo, da bi se v Kulturnem domu odvil vsaj nekaj predstav, dobro pa bi se bilo povezati tudi s Kulturnim domom Cerknica.

Zdenko Truden je povedal, da Kulturni dom napolnijo gledališke igre DPD Svoboda in razne monokomedije. Gledališke igre okoliških društev pa so bile tako slabo obiskane, da si društva niso pokrila tudi osnovnih stroškov. Povedal je, da je v razpisu že drugi abonma Ostrnička, ki je do dobra obiskan. Povedal je še, da mora biti oseba ali skupina medijsko znana, da bi napolnili dvorano, kar pa pomeni tudi višje cene, ki pa se jih s samimi kartami in vstopnicami ne da pokriti.

Marko Gorše je povedal, da bi bilo bolj smiselno, da bi bila pripravljena prvo občinska strategija, saj bi se potem strategija zavoda lažje navezovala na izhodišča, ki jih ima Občina. Vprašal je kako daleč je priprava občinske strategije za turizem in če se na tem področju kaj premika. Kot informacijo pa je povedal, da arheološka izkopavanja izvaja Boštjan Lahajnar zaposlen v Narodnem muzeju Slovenije in išče ostanke življenja Rimljanov na tem področju.

Župan je podal odgovor g. Goršetu in povedal, da je zavod podaljšana roka Občine. V bodoče pa bo potrebno razmišljati o pripravi splošne strategije Občine na katero se bodo lahko navezovali ostale strategije.

Mateja Peček se je dotaknila teme kulinarike. Strategija ji je všeč in je zelo obsežna. Vendar pa veliko ljudi išče butično kulinariko oziroma butično doživetje. Apelira na ljudi, ki imajo željo da pristopijo k temu in seveda, da bi jim pri tem pomagal tudi zavod predvsem pri pripravi dokumentov. Všeč ji je da se razvija tudi ponudba polh. S tem se posledično podaljša sezona turizma ter da je ponudba zelo dobra saj k njej lahko pristopi vrsta drugih doživetij, kot je kulinarika in podobno. Če se bo v prihodnjem letu le to obudilo bi bilo dobro, da se to naredi hkrati z obnovljeno različico Polharske noči.

Marko Žnidaršič je povedal, da se pridružuje trditvam g. Trudna glede izvajanja predstav. Podal je vprašanje vezano na čezmejno sodelovanje in sicer kolikšen potencial se kaže na tem področju, koliko je na drugi strani meje turizma, ki bi predstavljal nek potencial, da bi tuji gostje prihajali k nam.

Zdenko Truden je povedal, da oba Interregova projekta vsebujeta povezavo s sosednjo Hrvaško. Eden od projektov celo na povezavo pohodniških in kolesarskih poti. Druga pa je navezava na pot Po poteh dediščine, kjer bi se lahko tudi na osnovi tega zadevo še razširilo.

Mag. Armida Bavec je želela opozoriti na prej omenjeno butično kulinariko saj zakonodaja le to ne dopušča. V vsakem primeru je tudi najmanjšo ponudbo potrebno urediti po predpisih in se registrirati.

Župan se je vrnil na temo medgeneracijski center o katerem se je že pogovarjal tudi z ga. Bavec in z g. Trudnom in sicer kako najbolje izkoristiti prvo nadstropje v centru. Vizije so tako na strani Občine kot na strani ga. Bavec in ko bodo dokončne bodo tudi predstavljene.

Zdenko Truden je povedal, da je Medgeneracijski center v popoldanskem času kar precej zaseden in bo potrebno zato poiskati nadomestni prostor, kjer bi se aktivnosti, ki se sedaj izvajajo, izvajale tudi naprej. Omenil je izposojanje električnih koles in zakaj je zavod prenehal z izposojanjem. Prvo je zavod prejel prijavo preko Varuha človekovih pravic ter prijavo preko Tržnega inšpektorata, da se zavod obnaša diskriminatorno do uporabnikov koles, ki niso prebivalci občine Loška dolina. To je bilo zato, ker je bil prebivalcem občine Loška dolina omogočen 50% popust pri najemu. Dokler se zadeve ne uredijo je izposoja ukinjena.

Župan je še enkrat poudaril, da je v viziji uporabe prostorov medgeneracijskega centra mišljeno, da se spodnji prostori še vedno uporabljajo za popoldanske aktivnosti. Potrebna bi bila le prilagoditev ur izvajanja aktivnosti.

Ker ni bilo več nobenega razpravljavca, je župan zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji:

#### Sklep št. 67

**Občinski svet Občine Loška dolina soglaša s »Strateškim načrtom Javnega Zavoda Snežnik 2022 – 2027«**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                            Za: 7  
                            Proti: /  
**Sklep je sprejet**

Ob 19.42 uri je direktor Javnega zavoda za kulturo, turizem in medgeneracijsko sodelovanje Snežnik, g, Zdenko Truden, zapustil sejo.

Ob 19.42 se je seji pridružila predstavnica Skupne občinske uprave ga. Radovanović Jenc.

#### **K 8. točki:**

#### **Odlok o pokopališkem redu v Občini Loška dolina – prva obravnava**

Predstavnica Skupne občinske uprave, ga. Daliborka Radovanović Jenc je podala skrajšano uvodno obrazložitev, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je povedal, da je predlog Odloka o pokopališkem redu obravnavala Komisija za komunalno, prostor in varstvo okolja in zaprosil predsednika, da poda mnenje.

Marko Gorše je povedal, da je Komisija za komunalno, prostor in varstvo okolja obravnavala Odlok o pokopališkem redu v Občini Loška dolina in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Župan je odprl razpravo.

Mag. Armida Bavec je podala naslednje predloge: in sicer, da se bi se

- besedilo v drugem odstavku 17. člena »..so pokojniki do pogreba v mrliški vežici bližnjega pokopališča..«, ampak, ker je navedeno Podcerkev, Dane, Lož bi navajala » v Viševku«.,
- nadalje je zaprosila za pojasnitev tretjega odstavka 23. člena, ki navaja »Če je grob tako zanemarjen, da kviri videz sosednjih grobov in pokopališča, se smatra, da je zapuščen..« ali je to zakonsko, ker meni, da bi bilo to lahko zakonsko sporno,
- preveri naj se tudi peti odstavek 24. člena in sicer »Prednostno pravico do najema groba ima tisti, ki je poravnal stroške pogreba umrlega najemnika« saj bi se mogoče našla tudi kakšna druga rešitev,
- v 30. členu je navedeno, da »Upravljavca pokopališča daje soglasje za postavitve, popravila, odstranitve spomenikov in drugih nagrobnih obeležij na območju pokopališča v skladu z zakonom in tem odlokom«, zanimalo jo je ali je za to predvidena taksa.
- v 39. členu, ki navaja »Občinski svet Občine Loška dolina sprejme koncesijski akt v skladu s tem odlokom v 6 mesecih po uveljavitvi tega odloka« ter »Občinski svet Občine Loška dolina sprejme sklep o določitvi cene najema mrliške vežice, grobnino in druge zneske v skladu s tem odlokom v 6 mesecih po uveljavitvi tega odloka«. Vprašala je ali je mišljeno, da sprejme nove cene po uveljavitvi tega odloka ali takrat ko bo sprejet koncesijski akt oziroma sklenjena koncesijska pogodba in koncesionar predlaga kakšna bo cena. Menila je, da bi bilo boljše, če bi bilo nap. 3 mesece od oddaje koncesije, da lahko le ta predlaga svoje cene katere bo potrdil Občinski svet.

Župan je povedal, da se bo naslednjem letu še vedno potrjevalo cene po zdajšnjem odloku. Nove cene pa se bodo potrjevale po podelitvi koncesije.

Daliborka Radovanović Jenc je predlagala, da se predlogi in pripombe zapišejo in se jih preuči do druge obravnave.

Romana Zakrajšek je povedal, da je bil odlok obravnavan na komisiji, kjer je že bilo dogovorjeno da se 16. člen dopolni na način, da »Če je plačnik pogreba občina se zagotovi osnovni pogreb z raztrosom pepela«.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

#### **Sklep št. 68**



**Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Odlok o pokopališkem redu v Občini Loška dolina - v prvi obravnavi.**

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
                  **Sklep je sprejet**

Ob 19.58 uri je predstavnica Skupne občinske uprave, ga. Daliborka Radovanović Jenc, zapustila sejo.

Seja se prekine za 15 min

Seja se nadaljuje 20.15.

**K 9. točki:**

**Predlog odloka o spremembah odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin Postojna, Cerknica, Pivka, Loška dolina in Bloke – skrajšani postopek**

Danica Zrim je podala skrajšano uvodno obrazložitev, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je odprl razpravo. Ker ni bilo nobenega razpravljavca je župan dal na glasovanje naslednji

**Sklep št. 69**

**Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin Postojna, Cerknica, Pivka, Loška dolina in Bloke – v prvi obravnavi.**

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
                  **Sklep je sprejet**

**Sklep št. 70**

**Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave občin Postojna, Cerknica, Pivka, Loška dolina in Bloke.**

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
                  **Sklep je sprejet**

**K 10. točki:**

**Podelitev priznanj Občine Loška dolina v letu 2023**

Točko je predstavila Romana Zakrajšek, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje kot je razvidno iz gradiva.

Župan je odprl razpravo in ker ni bilo razpravljavca je dal na glasovanje naslednji:

#### **Sklep št. 71**

**Občinski svet Občine Loška dolina v letu 2023 podeli priznanje »Bronasti grb Občine Loška dolina« Antonu Kirasiću iz Rožnika 11, Stari trg pri Ložu in Francu Strletu iz Ulice Bračičeva Brigada 22, Stari trg pri Ložu**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
                  **Sklep je sprejet**

#### **Sklep št. 72**

**Občinski svet Občine Loška dolina v letu 2023 podeli tri priznanja »Srebrni grb Občine Loška dolina«**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
                  **Sklep je sprejet**

#### **Sklep št. 73**

**Občinski svet Občine Loška dolina v letu 2023 podeli priznanje »Srebrni grb Občine Loška dolina« Petru Trohi iz Babnega Polja 28, Stari trg pri Ložu, Sonji Jozelj iz Babnega Polja 77, Stari trg pri Ložu in Borisu Korenu iz Podcerkve 28, Stari trg pri Ložu**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
                  **Sklep je sprejet**

#### **Sklep št. 74**

**Občinski svet Občine Loška dolina v letu 2023 podeli priznanje »Zlati grb Občine Loška dolina« Benjaminu Žnidaršiču iz Podcerkve 24, Stari trg pri Ložu**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /

## Sklep je sprejet

### **K 11. točki:**

#### **Imenovanje občinske volilne komisije**

Točko je predstavila Romana Zakrajšek, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje.

Župan je odprl razpravo in ker ni bilo razpravljavca je dal na glasovanje naslednji:

### Sklep št. 75

**Občinski svet Občine Loška dolina v občinsko volilno komisijo z dne 9. 10. 2023 za mandat 4 let imenuje:**

- 1. Jasmino Čuk, Lož, Smelijevo naselje 31, Stari trg pr Ložu - kot predsednico;**
- 2. Marušo Hribar, Ulica Bračičeve brigade 28, Stari trg pri Ložu - kot namestnico predsednice;**
- 3. Marinko Troha, Cesta Notranjskega odreda 39, Stari trg pri Ložu - kot članico;**
- 4. Janeza Ponudo, Pudob 14, Stari trg pri Ložu - kot člana;**
- 5. Iztoka Mihelčiča, Babna Polica 3, Stari trg pri Ložu - kot člana;**
- 6. Bena Pečka, Vrh 23, Stari trg pri Ložu - kot namestnika člana;**
- 7. Zvonka Vidoviča, Lož, Cesta 19. oktobra 12a, Stari trg pri Ložu - kot namestnika člana;**
- 8. Marijo Sterle, Ograde 54, Stari trg pri Ložu - kot namestnico člana.**

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: /  
**Sklep je sprejet**

### **K 12. točki:**

#### **Poročilo o poteku aktivnosti glede večjih investicij, ki jih izvaja Občina Loška dolina**

Župan je podal obrazložitve in predstavil trenutne projekte, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je odprl razpravo. Ker ni bilo razprave je župan točko zaprl in prešel na naslednjo točko.

### **K 13. točki:**

**Končno poročilo o izvedbi nadzora nad razpolaganjem s premoženjem in namenskostjo in smotrnostjo porabe proračunskih sredstev za izvedeno investicijo »Obnova vodovoda in rekonstrukcija ceste Lož – Podlož, vključno z začasnim priključkom«**

Gorazd Cimprič je kot član Nadzornega odbora podala končno poročilo Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je odprl razpravo.

Miha Sterle je povedal, da vsa priporočila Nadzornega odbora podpira in da je to dober primer, kako se večje investicije ne vodijo. Priporočila so šolska navodila, kako se vodijo večje investicije. Podal je vprašanje in sicer kaj pomeni navedba, da Nadzorni odbor ni prejel PZI dokumentacije. Ali to pomeni, da dokumentacije ni ali je odbor ni pridobil?

Gorazd Cimprič je povedal, da navedenega dokumenta ni bilo.

Miha Sterle je povedal, da glede na priporočila in kakor je razvidno, da je bil projekt nelegalno zgrajen ga čudi, da kateri koli izvajalec prične gradnjo brez PZI dokumentacije. Glede na to, da PZI dokumentacije ni, kako je bil narejen projekt izvedenih del (PID) oziroma na podlagi česa je bil narejen. Povedal je, da upa da se v bodoče to ne bo dogajalo in se bo občinska uprava držala vseh priporočil.

Župan je dodal, da je bila vsa dokumentacija s katero razpolaga občinska uprava predana Nadzornemu odboru.

Mag. Armida Bavec je povedala, da je zadovoljna s tem, da se je Nadzorni odbor lotil pregleda te investicije. Ugotovitve Nadzornega odbora so potrditev v preteklosti ugotovljenih dejstev, da s samim projektom nekaj ni dobro.

Ker ni bilo nobenega razpravljavca več je župan dal na glasovanje:

#### **Sklep št. 76**

**Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil s poročilom Nadzornega odbora Občine Loška dolina o izvedbi nadzora razpolaganjem s premoženjem in namenskostjo in smotrnostjo porabe proračunskih sredstev za izvedeno investicijo »Obnova vodovoda in rekonstrukcijo ceste Lož – Podlož, vključno z začasnim priključkom«**

Glasovanje: Prisotnih: 7

Za: 7

Proti: /

**Sklep je sprejet.**

**K 14. točki:**

**Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad namenskostjo in smotrnostjo porabe proračunskih sredstev za izvedeno investicijo »Obnova vodovoda Viševsek – Vrhnika – Obrh«**

Gorazd Cimprič je podala končno poročilo Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru, kot je razvidno iz gradiva.

Župan je odprl razpravo.

Mag. Armida Bavec je povedala, da gre še za eno zgodbo, ki se je potrdila iz preteklih razprav in dopovedovanj. Povedala je, da je že direktor JP Komunala Cerknica opozarjal, da dokumentacija ni v redu in da se gradnja ne sme pričeti ter da na tak način JP Komunala Cerknica ne želi in ne bo sodelovala pri gradnji.

Ker ni bilo nobenega razpravljavca je župan dal na glasovanje:

### Sklep št. 77

**Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil s poročilom Nadzornega odbora Občine Loška dolina o opravljenem nadzoru nad namenskostjo in smotrnostjo porabe proračunskih sredstev za izvedeno investicijo »Obnova vodovoda Viševsek – Vrhnika – Obrh«**

Glasovanje: Prisotnih: 7  
Za: 7  
Protih: /  
**Sklep je sprejet.**

### **K 15. točki Pobude in vprašanja**

Mateja Peček je podala vprašanje in sicer glede na pomanjkanje vode jo zanima kakšen je trenutno nivo vode v vrtinah. Vprašala je kako je s pripravo elaborata za znižanje cen pitne vode glede na to, da je bil elaborat v pripravi.

Stanislav Sterle je povedal, da sta ključni vrtini K2 in K3. JP Komunala Cerknica ima trenutno v okvari merilce nivojev, vendar so zagotovili, da bodo težavo v naslednjih dneh rešili. V ostalih dveh vrtinah pa so nivoji nekje od 1 metra do 2 metrov. Vodooskrba je stabilna, vodoohran se sproti polni, tako da trenutno ni težav z vodooskrbo. Elaborat za oskrbo s pitno vodo bo pripravljen s strani JP Komunala Cerknica za naslednje leto. Glede znižanja cen pa bo več znano po prejetju novega elaborata.

Župan je dodal, da je bilo s strani JP Komunala Cerknica rečeno, da bo v začetku oktobra znano ali je elaborat smiselno pripravljati. Glede črpanja vode je dodal, da se trenutno črpa 11 l/s.

Miha Sterle je vprašal kakšni in kolikšni so stroški obratovanja postajališča za avtodome. Podal je še pobudo, da se na osnovi teh stroškov uredi plačevanje uporabe vsaj v tolikšni meri, da se lahko pokrijejo nastali stroški.

Župan je povedal, da je bilo tudi s strani OŠ Stari trg podan predlog oziroma poziv, da bi bilo potrebno postajališče za avtodome ograditi, kar bo potrebno vključiti tudi v proračun za leto 2024. Soglašal je tudi s pobudo, da je potrebno uvesti plačevanje uporabe oziroma se prične s pobiranjem turistične takse. Povedal je, da je bilo v okviru sestanka z načrtovalcem prostorskega načrta za območje šole izpostavljeno tudi vprašanje ali se v novi OPPN vključi tudi obstoječe postajališče za avtodome. Sam je bil mnenja, da se postajališče ne vključi in je še vedno mnenja, da to ni prava lokacija za postajališče. Predlagal je da sicer do nadaljenga to postajališče ostane na trenutni lokaciji, vendar plačljivo in zagrajeno.

Stanislav Sterle je povedal, da trenutno na postajališču za avtodome nastajajo stroški elektrike, stroški komunalnih storitev, stroški povezani z informativno tablo ter stroški vključitve v mrežo postajališč. Skupni letni strošek postajališča znaša 3.300,00 EUR. Na postajališču se pobirajo prostovoljni prispevki uporabnikov, ki pa niso namenjeni kritju stroškov ampak se jih podeli humanitarni organizaciji. S predlogom o pričetku obračunavanja uporabe postajališče se je strinjal. Pripravil se bo stroškovnik in bo predstavljen članom občinskega sveta. Kot je že omenil župan se bo v prihodnje tudi videlo ali je sploh smiselno, da postajališče ostane na tej lokaciji ali ne.

Župan je še dodal, da v primeru, da se odloči da se gre v sistem plačevanja, da bo potrebno spremeniti odlok. Omenil je, da bodo stroški za letošnje leto nekoliko višje po sedanjih izračunih. Glede na podana vprašanja kako bo z infrastrukturo (nap. zapornice) v primeru, da se postajališče preseli na drugo lokacijo. Sam je mnenja, da v tem primeru ne zgubimo nič saj se postavljena oprema lahko preseli tudi na drugo lokacijo, prestavitev bi pomenila minimalen strošek.

Mag. Armida Bavec je podala vprašanje ali je v planu prestavitev čebelnjaka.

Župan je povedal, da si je skupaj z ravnateljico OŠ Stari trg in predsednikom Čebelarskega društva že spomladi ogledal teren, kam bi lahko prestavili čebelnjak. Odločili so se, da se čebelnjak prestavi na parcelo, ki je v lasti Občine Loška dolina. S predsednikom društva je dogovorjeno, da bodo za čebelnjak skrbeli in poskrbeli za učne delavnice. Za samo prestavitev je bilo potrebno pridobiti kar nekaj soglasij, saj je bil čebelnjak postavljen v sklopu projekta S čebelami do znanja. Naredil se je tudi popis del za predstavitev čebelnjaka, ki bo priloga povabilom za podajo ponudb. Sama prestavitev čebelnjaka naj bi se izvedla še v letošnjem letu. Miha Sterle je podal pobudo, da Občina pristopi k ustavitvi izseljevanja ljudi iz občine. Dobro bi bilo, da se pripravi strategija razvoja občine v smislu, da se tudi ta trend omeji oziroma ustavi. Definirati bi bilo potrebno osnovne politike kot so prostorska, stanovanjska politika ter ekonomska oziroma socialna politika. Na podlagi statističnih podatkov je nujno, da Občina aktivno pristopi k reševanju te problematike. Na naslednjo sejo naj se uvrsti točka na omenjeno temo, da bi se lahko pogovorili, kaj se lahko naredi na tem področju, kako se lahko pomaga mladim, da se odločijo da ostanejo v občini. Potrebno bo nekaj narediti na področju prostorske politike, kjer bi se zagotovila zemljišča za gradnjo.

Župan je povedal, da se pripravlja novi OPN 5. Razlogov za stanje v občini Loška dolina je kar nekaj. Gre za gospodarski upad oz. zmanjšanje delovnih mest, problem je tudi cestna povezava, ki je seveda iz občine Cerknica veliko boljša kot iz Loške doline.

Glede gradbenih parcel je povedal, da je bil že predstavljen predlog in sicer gre za parcelo, ki je v Smelijevem naselju in je v lasti Občine Loška dolina. V okviru proračuna za naslednje leto se to parcelo lahko komunalno uredi. V okviru priprave OPN je bilo predlagano tudi območje Ograd za katerega je že sprejet OPPN vendar bi bilo potrebno sprejeti novega ker ta ni v redu. V prihodnje se bo potrebno odločiti ali se bo parcele za gradnjo tudi subvencioniralo, ali se bo mlade vezalo na časovno obdobje bivanja oziroma bo potrebno razmisliti kakšne bodo omejitve. Občina ima tako parcelo za večstanovanjsko stavbo in parcele za stanovanjske hiše. Potrebno jih je le komunalno opremiti ter na novo sprejeti OPPN. Povedal je, da bi bilo dobro spodbuditi občane, ki imajo v lasti zazidljive parcele in le te ne nameravajo pozidati, da jih prodajo ali jih stimulirati da spremenijo namembnost zemljišča.

Mag. Armida Bavec je povedala, da bodo tudi člani na Stanovanjskem odboru poskušali poiskati in predlagati rešitve, kaj bi se lahko v okviru razpoložljivih sredstev še lahko kupilo. Povedala je, da je osnutek strategije že delno pripravljen ter ga je potrebno še dopolniti z ustreznimi dokumenti in podatki. Strategijo je pripravljalo okrog 15 občanov in sicer samoiniciativno. Osnutek zajema gospodarstvo, okolje, družbene dejavnosti, kmetijsko, stanovanjsko področje skratka vsa področja. Osnutek je izhodišče na katerem bi bilo smiselno delati.

Župan je povedal, da je z osnutkom seznanjen. Predlagal je, da se strategija v vpogled pošlje še ostalim članom Občinskega sveta. Povedal je da mora nekakšen krovni akt v tem primeru strategijo pripraviti zunanji izvajalec saj je to zelo zahteven projekt. V tem trenutku je odprtih kar nekaj projektov in bi bilo zelo težko začeti še z nečim novim. Povedal je da se trudi in prav tako občinska uprava ki je trenutno še v pomanjkanju.

Župan je vse prisotne ter vse občane Loške doline povabil, da se udeležijo praznovanja občinskega praznika ki bo 19. oktobra.

Vsem prisotnim se je zahvalil za udeležbo in sodelovanje in zaključil 6. redno sejo Občinskega sveta Občine Loška dolina.

Seja se je zaključila ob 21.24.

Zapisnik je zapisan v skladu z 50. členom poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo Občine Loška dolina št. 64, 69 in 151).

Zapisnik zapisala:  
**Nataša Poje**



OBČINA LOŠKA DOLINA  
OBČINSKA UPRAVA  
DIREKTOE  
**Stanislav STERLE**

OBČINA LOŠKA DOLINA  
OBČINSKI SVET  
ŽUPAN  
**Matjaž ANTONČIČ**

